

**Уважаемые родители обучающихся  
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  
посёлка Мариец»!**

Началась четвертая учебная четверть 2019-2020 учебного года. Эта учебная четверть в период введения режима повышенной готовности с 06.04.2020г по 30.04.2020г. будет проходить в особом формате.

Обучение школьников будет проходить в дистанционной форме с использованием электронных образовательных и сетевых интернет-ресурсов, а также по темам и заданиям, данным для самостоятельной подготовки на указанный период.

Учебно-методическая помощь учащимся будет осуществляться в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием ИКТ, через социальные сети, по e-mail, и др.



**Уважаемые родители (законные представители)!**

Для организации дистанционного обучения в домашних условиях родителям необходимо организовать для ребёнка рабочее место. Также просим вас проводить контроль за процессом дистанционного обучения ваших детей, поддерживать связь с классным руководителем. При возникновении трудностей вы можете обратиться к классному руководителю, учителю-предметнику, а также к администрации школы по телефону 8(83634)96237.

Ответственность за жизнь и здоровье детей в период нахождения вне школы возлагается на Вас. Родители (законные представители) обучающихся обязаны ограничить посещение детьми мест массового скопления людей, необходимо провести беседы с детьми о важности соблюдения мер безопасности и целесообразности нахождения в период дистанционного обучения дома.

***При поступлении дополнительных распоряжений информация будет доведена через классного руководителя.***

Обращаем Ваше внимание на то, что в период приостановки обучения дети **должны находиться дома** с целью ограничения контактов с другими людьми и уменьшения вероятности заражения, а также с целью предотвращения несчастных случаев и противоправных действий. В этих же целях настоятельно рекомендуем **запретить детям посещение друг друга на дому, посещение мест массового скопления людей.**

- [Памятки по безопасности](#)

- [Памятки по профилактике коронавируса](#)

В период с 06 по 30 апреля 2020 года дистанционное обучение осуществляется согласно основному расписанию учебных занятий - [Расписание уроков 1 класс](#), [Расписание уроков 2-11 класс](#).

Программа проходит в обычном режиме в соответствии с календарно-тематическим планированием учителя по предмету.

Дистанционное обучение будет организовано с использованием следующих платформ:

1. Медиатека издательства «Просвещение»
2. Яндекс.Учебник.
3. Учи.ру
4. Skype - ресурс для проведения on-line конференций
5. Zoom - ресурс для проведения видеоконференций

## **Процесс организации образовательного процесса:**

### **1. Размещение заданий**

Каждый учитель ежедневно с **8.00 до 9.00** по расписанию уроков размещает информацию об изучаемой теме, домашнем задании, ссылках на образовательные ресурсы и другие материалы в соответствии с договоренностью достигнутой на учебных занятиях до наступления каникул:

- в классных группах в [WhatsApp](#)

- в папке «Дистанционное обучение» на Яндекс.Диск (необходима регистрация на Яндекс)

<https://disk.yandex.ru/client/disk/%D0%94%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5>

### **2. Выполнение заданий**

Задания для дистанционного обучения **обязательны для выполнения всеми учащимися**. Обучающиеся обязаны каждый учебный день не позднее 09.00 проверять информацию в группах класса с целью ознакомления с учебными материалами и домашним заданием на день.

Материал уроков электронного обучения настоятельно рекомендуется прорабатывать в день урока по расписанию, однако, учитывая различные семейные обстоятельства, родители могут сами составить индивидуальный график для своего ребенка в течение дня.

Задания по предметам необходимо выполнить в удобное время для учащегося до даты следующего урока по расписанию.

### **3. Контроль знаний**

Контроль знаний и оценивание проводятся при помощи работ различной формы: пересылка учителю выполненных письменных работ в виде скана или фотографии (только работ, указанных учителем, и только на ресурс, указанный им в описании задания к уроку), опрос во время проведения дистанционных уроков, выполнения контрольных онлайн-тестов.

Учитель выставляет отметки за выполненные задания и доводит их до сведения обучающегося.

После снятия режима повышенной готовности отметки за выполнение всех заданий выставляются преподавателями в классный журнал.

Родители обучающихся могут получать все ответы на возникшие вопросы от классного руководителя, при необходимости от учителя, директора, заместителя директора по телефону, электронной почте, т.д.).

Учителя школы остаются дома на самоизоляции. В приемной школы организовано дежурство администрации школы, где можно получить ответы на интересующие вас вопросы по телефону 8(83634)96237. Вопросы вы можете задать и на электронный адрес школы, классного руководителя. **Посещение школы родителями и обучающимися в период дистанционного обучения недопустимо.**

На сайте школы (на главной странице) еженедельно будет размещаться план дистанционного обучения на неделю, в котором вы узнаете, какой класс что изучает по каждому предмету на определенный день, каким образом, какие ресурсы смогут использовать (параграф, тема, исходный продукт, эл. ресурс, как будет осуществляться обратная связь и др.)

На едином бесплатном государственном портале по поддержке родителей [растимдетей.рф](#) запущен навигатор консультационных центров. Центры оказывают психолого-педагогическую, методическую поддержку по вопросам воспитания и образования детей, а также дистанционной формы обучения. Увидеть полный список центров можно, перейдя в раздел «родители» -> «услуги в помощь».

**Дистанционное обучение – не каникулы,  
а продолжение обучения в другом формате!**

Подробнее об организации работы можно ознакомиться в «Положение об организации дистанционного образовательного процесса в МБОУ «СОШ п.Мариец» в период временных ограничительных и/или карантинных мер».

*Директор МБОУ «СОШ п.Мариец» Гумаров Н.Х.*